

На сесії міської ради

8 жовтня 2012 року відбулася 20 сесія Славутицької міської ради. Депутати розглянули та затвердили звіт про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку Славутича за I півріччя 2012 року.

Населення і трудові ресурси є важливим фактором економічного та соціального розвитку міста. Природний рух населення характеризується перевищенням народжуваності над смертністю на 42,4%. У першому півріччі 2012 року в місті народилося 139 дітей (в 2011 році за цей період - 91).

Рівень офіційно зареєстрованого безробіття по місту на 01.07.2012 р. становить 1,6 % працездатного населення в працездатному віці. Серед районів та міст області за рівнем оплати праці м. Славутич займає друге місце. Середній розмір пенсії славутичан станом на 01.07.2012 року становить 3431, 23 грн., що на 11,7% більше, ніж на початок поточного року.

В промисловості міста збільшення обсягів реалізації продукції відбулося за такими основними видами діяльності, як виробництво електронного та оптичного устаткування, ремонт та монтаж машин і устаткування, целюлозно-паперове виробництво.

Міська політика в галузі торгівлі спрямована на забезпечення потреб міста достатньою кількістю торговельних площ різного призначення, потреб населення у продуктах харчування та промислових

товарах, на підвищення якості обслуговування та захисті прав споживачів.

Протягом I півріччя 2012 року продовжувалася робота щодо удосконалення функціонування житлово-комунальної сфери. До виконання робіт з утримання житлового фонду міста, об'єктів благоустрою, вивезення та захоронення твердих побутових відходів на конкурсній основі залучені приватні підприємства. Діяльність підприємств у житлово-комунальній сфері залежить від своєчасності розрахунків всіх груп споживачів за житлово-комунальні послуги. Станом на 01.07.2012 заборгованість населення перед КП «УЖКГ» та КП «ЖКЦ» становить 8564 тис. грн, що на 1364,7 тис. грн менше суми заборгованості, що була на початку року (9928,7 тис. грн).

Порівняно з I півріччям 2011 року збільшилась кількість суб'єктів господарювання, які на момент реєстрації орієнтують свою роботу на такі види діяльності: роздрібна торгівля, ремонт та переобладнання одягу, послуги автомобільного вантажного транспорту, організація перевезення вантажів, надання в оренду власного нерухомого майна, різних комерційних послуг,

консультування з питань інформатизації. Згідно офіційних статистичних даних, доступних на 01.01.2012, у Славутичі здійснювали діяльність 123 підприємства-суб'єкта підприємницької діяльності (у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення), з них 115 (93%) малих підприємств, 1519 фізичних осіб-підприємців та сім комунальних підприємств.

У місті реалізується загально-міська концепція «Славутич – місто, сприятливе для підростаючого покоління та дружне до дитини».

Сформована мережа загальноосвітніх навчальних закладів, яка задовольняє освітні запити населення. На високий і достатній рівень склали державну підсумкову атестацію 54% випускників, за результатами річного оцінювання високий і достатній рівень навчальних досягнень мають 34% випускників. Всього в Славутичі 124 класи, в яких навчається 2690 дітей. Середня наповнюваність класів -21,7 учня. На 01.01.2012 у місті проживає 1329 дітей віком від 0 до 6 років. Наявна структура дошкільної освіти повністю забезпечує попит батьків і вихованців стосовно форми організації і змісту виховання та навчання дітей. Із 57 вікових



груп - 20 спеціалізованих (для тубінфікованих дітей, з вадами мови, з порушенням зору.)

Середня вартість утримання однієї дитини в дошкільному закладі становить 14 074 грн. На забезпечення соціального та правового захисту дітей, молоді, жінок, сім'ї виконавчим комітетом реалізується 8 програм. Їх виконання забезпечує перехід до якісно нового типу суспільних відносин у Славутичі.

Протягом I півріччя 2012 року проведено 241 культурно-мистецький захід. Серед них цикл до ювілею міста «Славутич-25! Місто мрій, можливостей, щасливого життя».

У Славутичі не тільки збережена мережа фізкультурно-оздоровчих закладів, а і введено в експлуатацію в I півріччі два гральних май-

данчика (міні-футбол, пляжний футбол, волейбол), один з них зі штучним покриттям.

Протягом I півріччя 2012 року забезпечено діяльність добровільної народної дружини м. Славутича.

На розвиток міста, його благоустрою, профілактику злочинності, розвиток малого підприємництва, фізичної культури і спорту, культури та мистецтва, інформації спрямовувалися міські програми, які фінансувалися з міського бюджету.

Повністю Звіт про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича за I півріччя 2012 року розміщено на сайті міської громади: e-slavytich.gov.ua